



“潮流”肉铺老板：上午开店，下午直播

自学唱歌、自编舞蹈……他靠品质留住老顾客，靠直播迎来新顾客

上午是笑迎四方客的肉铺老板，下午是能歌善舞的网络主播，这双重身份的拥有者是在长沙经营肉铺的宋伟明。经营肉铺25年，他有着自己的生意经——为顾客免费磨刀、绝不短斤少两……迈入互联网时代，老宋又自学直播，在网络赚取流量后引流到线下门店。宋伟明说，时代在进步，尽管不再年轻仍想跟上时代的潮流，做长沙最潮的肉铺老板。

■文/图三湘都市报全媒体

记者 田甜



宋伟明菜店抖音号，粉丝不少。



10月27日，宋伟明在卖肉。

经营肉铺25年，生意一直红火有绝招

“宋哥切点肉”“宋哥，磨下菜刀”……

10月27日早晨7点多，和着初秋的晨雾，宋伟明的小宋肉店内早已挤满了顾客。除了与老板相熟，不少顾客彼此之间也认识，大家热闹地讨论着菜价和日常琐碎，好一片“热气腾腾”的烟火气。说是肉铺，感觉却像茶馆，不少顾客买了肉仍留在店内闲聊，宋伟明也在其中忙得不亦乐乎。

“我从1996年开始做生意，到今年已经25年了，做了小半辈子，也算是肉铺界

的老大哥。”宋伟明性格开朗，虽然做的是小生意，但他有属于自己的生意经。25年来，他和善地对待每一位接待过的顾客，小店提供免费磨刀，对于常常光顾的熟客，他都当成朋友一般相处。

“小宋人实诚，我在这里住了十几年了，一直都在他这里买菜。肉好，从来不缺斤少两，只会给我们多送。”刘奶奶是小店的常客，在她看来，宋伟明的和善热情是生意红火的关键，也是熟客们愿意光顾的原因。

做网络主播，心态年轻追赶时代潮流

53岁的宋伟明也是个与时俱进的人，“我经常看年轻人玩手机看直播，我就在想，是不是也可以试一试。”一向好学的宋伟明开始自学。2020年的6月，在琢磨许久后，他在网络平台上开启了第一次直播。虽然首次开播观看人数很少，但丝毫没有打击宋伟明触网的决心。

自学唱歌、自编舞蹈，为了丰富自己直播间的内容。宋伟明没少下功夫，为了使内容更加丰富，他还自费购买了话筒和背景板。每天下午5点他都会在线上准时开播，随着直播间人数日渐增长，宋伟明开始在网络销售、

在首页标注门店位置。

“特别惊喜的是，真的有不少网友在网络上看了我直播以后，来我店里买菜。靠品质留住老顾客，通过直播迎来新顾客。”努力让他收获了不小的惊喜，除了线上流量转换为顾客，宋伟明还与多个线上卖菜平台合作，顾客可以线上线下下单，线下配送。

“以后我还是会努力跟上时代，过好自己的小日子，完成自己的小目标。”奋斗多年的宋伟明靠自己的努力买了3台小车，拥有了自建房。

对于未来，老宋充满着期待。

无证驾驶遇检慌了，男子高速上逆行15公里面临行政拘留、罚款，同时涉嫌以危险方法危害公共安全

三湘都市报10月27日讯 收费站碰上民警检查，无证驾驶的司机慌了，一脚油门倒车开溜，从匝道逆行上了高速，飞奔15公里，夜色中，过往车辆纷纷躲避，万幸的是，当晚车少，没发生事故。

记者今天从省高警局娄底支队了解到，小车司机曾某面临行政拘留、罚款，同时，涉嫌以危险方法危害公共安全罪，正在侦办中。

10月20日晚9点多，长芷高速油溪桥收费站，省高警局娄底支队民警在此例行检查，一台白色小车下了高速准备出收费站，民警将车拦下检查。

小车驾驶员曾某称忘带证件了，民警根据他报出的身份证号码查询，发现他并没有取得驾驶证。“你下来一下，把车子熄火。”现场民警对曾某说。谁知曾某不但没有下车，还一脚油门飞快倒车，在收费站广场迅速调转车头，逆向从匝道冲进了长芷高速。

曾某车上的行车记录仪显示，当时天色很暗，曾某驾驶小车先后多次与其他车辆正面相会，其他车辆见此情况纷纷紧急避让。

因曾某车速过快，又在逆向车道，为安全起见，民警通过

行驶轨迹追踪，锁定该车相关信息后，拨打曾某电话并对其危险行为进行制止，同时加派警力在最近的收费站执守，然而曾某慌不择路，进入了温塘收费站附近的封闭施工路段，随后调头顺向行驶后逃离高速公路。

迫于压力，21日下午2点，曾某来到省高警局娄底支队桥头河大队，交代了违法事实。

曾某当天驾车搭载3名朋友和一名两岁半的小孩，在油溪桥收费站准备下高速时遇到交警检查，因自知无证驾驶心虚紧张，便不顾危险倒车逆行逃跑，直至温塘收费站附近的封闭施工路段才调转方向。当晚曾某一路共逆行了15公里。

10月22日，曾某因实施无证驾驶且阻碍执行职务两项违法面临行政拘留10日及1000元罚款的处罚。同时，曾某涉嫌以危险方法危害公共安全，该案在进一步侦办中。

■全媒体记者 虢灿 通讯员 杨慧芳 聂红 视频 虢灿

因虚开发票被辞退？
男子向老东家索赔24万余元

三湘都市报10月27日讯 “我任职期间一直兢兢业业，公司不仅加班不支付加班费，今年还单方面解除了我的劳动合同。”今日，长沙市芙蓉区人民法院举行巡回审判，审理了李悦(化名)与租车公司劳动争议案。

34岁的李悦2014年9月1日入职租车公司，担任区域门店店长，负责辖区内租车管理等事务。今年4月30日，李悦收到了公司方的解聘通知书，理由是存在弄虚作假、利用职务之便谋取不正当利益行为。

对此，李悦认为辞退理由是莫须有的，便将公司告到了长沙市劳动争议仲裁委，索赔24万余元。2021年8月6日，仲裁委作出裁决：租车公司需支付李悦工资2765.23元、年休假工资2551.2元、延时加班工资27931元及经济补偿81384.24元。

对此，双方均不服，均向芙蓉区人民法院提起诉讼。庭上，租车公司认为无需支付经济补偿金，李悦在职期间受到经济处罚1次，行政记过处分3次，严重违纪1次。其中，2018年9月，门店员工31次虚开发票，李悦负管理责任和连带责任。对于以上处分，李悦均签字确认，但对2021年报销停车费、洗车费一事却不认同。法庭宣布择期宣判。

■全媒体记者 杨昱 通讯员 钟建林

中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司对湖南省泰禹实业有限公司债权处置公告

中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司对持有的湖南泰禹实业有限公司债权进行处置。截至2021年9月30日，我分公司持有湖南省泰禹实业有限公司债权总额414,906,878.04元，其中本金224,395,074.00元，资金占用费27,250,000.00元、罚息77,514,912.81元、违约金83,966,913.93元、代垫费用(案件受理费及保全费)1,778,977.30元。欲了解债务企业信息、抵押物以及瑕疵等详细信息请登陆公司网站http://www.gwamcc.com。

交易对象：具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理人员)、国有企业债务人管理人员以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等相关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人，以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员除外)。交易对象不得属于人民银行、国家发改

中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司对湖南省泰禹实业有限公司债权处置公告

直系亲属关系的人员除外)。交易对象不得属于人民银行、国家发改委等国务院有关部门发布的涉金融领域黑名单。**处置方式：**整体债权转让或部分债权转让、整体债权收益权转让或部分债权收益权转让。**交易条件：**一次性付款或分期付款。**公告日期及有效期限：**自公告之日起20个工作日内有效。上述债权自公告发布之日起20个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议，以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。上述信息仅供参考，最终以借据、合同(协议)、法院判决、调解书、他项权证(不动产登记证明)、登记机关的登记簿等有关法律资料为准。**联系人：**张先生(0731-84412731)、李女士(0731-84425992)。**通讯地址：**湖南省长沙市天心区湘府西路31号尚座苑18B栋。**邮政编码：**410000。**分公司监察审计部门联系人：**宋先生(0731-89923416)。

中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司
2021年10月28日

中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司
2021年10月28日